

Appartement Brüggl

Vakantiewoning in St. Johann in Tirol



Oberhofen 9 · A-6380 St. Johann in Tirol · j.brueggl@gmx.at · +43 5352 63619





Appartement Brüggl

Vakantiewoning in St. Johann in Tirol

Unser Haus liegt in sonniger und ruhiger Lage etwas außerhalb vom Ortskern. Das familien- und kinderfreundliche Appartement in der Größe von 66 m² bietet ausreichend Platz für bis zu 5 Personen. Vom westseitig gelegenen Balkon aus können Sie den Blick auf das imposante "Kaiser Gebirge" genießen. Naturbegeisterte kommen auf jeden Fall auf ihre Kosten: Wanderwege, Schibushaltestelle, Radwege und die Langlaufloipe sind praktisch vor der Haustür.











Direct aan de skibus/bushalte · Direct aan de loipe · Rustige ligging · Direct aan het fietspad





Kamers en appartementen

Huidige aanbiedingen

app/1 slaapkamer/douche, wc



Appartement mit einem Wohn-Schlafraum (Kabel TV), einem Schlafzimmer, Küche, Badezimmer/WC, Abstellraum. Belegung für 2 bis 5 Personen.

€ 85,00 per appartement op 19.04.2025

NAAR HET AANBOD

2-5 Personen · 1 Slaapkamer · 66 m²

Voorwaarden

Inklusive: Wasser, Strom, Bett- und Tischwäsche, Handtücher, Heizung

Exklusive: Endreinigung (Euro 25), Kurtaxe (Euro 2,20 pro Tag und Person, Kinder bis zum 15 LJ. frei)

Anzahlung: laut Vereinbarung

Appartement Brüggl

Vakantiewoning in St. Johann in Tirol

Oberhofen 9 A-6380 St. Johann in Tirol E-mail: j.brueggl@gmx.at Telefoon: +43 5352 63619

